CMS 520 C (H1E570)

ahfFSRE 004

0452009 A Hihx
X #5 243957_06_CN



) 5 358 CMS 520 C STOLL
(H1&570) THE RIGHT WAY TO KNIT
R A i B

AL

XSO, T AT B N 7, U AR B3 VR AT I DA R A T
TRATPHGAREE ™ ST R R AT T AT HOR BB

XA H SR W 00 A BN 13

©

H.Stoll GmbH & Co.KG
Stollweg 1

D-72760 %' {HREARAR, 2 [E.

FL 1R +49 (07121) 313-289
+49 (07121) 313-347, fLH.:
e-mail: spareparts@stoll.com

JE S 04/2009 B E 004 X5 243957_06_CN



STOLL CMS 520 C i

1
THE RIGHT WAY TO KNIT (H12570)

faj A1

EREEIR

Vb SR M.
NI Fe 50 ORAF ML R 2R 2.

T RAFN, FATLAAT U NP7, A MEAF A AT BETCVA S AN :

1. &, #15, Hl8E5,
2. H, B, RS UURBE.

T T R
BT BER, M2 STOLL JR = #1F.

X5 243957_06_CN BBHFRE 004

JE X7 04/2009



SE R

HiiE +49 (7121) 313-289
Hiff +49 (7121) 313-347

HLUFHEF:  sparepartsfistoll. com

H. Stoll GmbH & Co. KG
PO box 2544

D-72715 Reutlingen

i

W] [ 3

&5

st CMS 520 C
(H1&570)

=
H’:‘II.

R

#7il

Sl L e

HLTE

i 5
“‘r =
o | e

e

FE L

LAY

B

L HE L
H.IJH-' =

Sirix 5

Fribs 5 R

JE S 04/2009

SR

B E 004

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X#H5E 243957_06_CN



STO |_|_ CMS 520 C iPIN

THE RIGHT WAY TO KNIT

BREY

(F18570)

N IT AR A, A E H SR A B 5

e X
z bRoRgLE
X RS A RS A (X).
TXT i AT
(X ) | RO VA RO
’ (X)) | P I  PEA  ELRALTF.
m I 52 )RR (Z)R 2, s ST
. AITY, TR o 1 .
-
zx;%?% BRI R, A RS,
it AL T,
X
L) CRETERTIC
l\_ _..'fJI
= i 4 DR A
-.‘\R/,r
B FRHPRRL LI A2 o B
=] A
@r| A

X#H5E 243957_06_CN

B A 004

JE X7 04/2009




6 1LiFl) CMS 520 C STO |_|_

(ME570) THE RIGHT WAY TO KNIT
ey
AEh 5
(Nm] +£10% (EH g =0.12) |48 8,8 12,9
M3 0.6 1,2 2,5
HiL i) i 20 2 Ma4 1.2 25 5
M5 25 5 9
M6 5 9 18
M8 18 40
M10 40
M12 80
HEREMR LT
» HEEER T
W-NERE. B, B, B, FLEH. TR M) R TIH.
= H¥EFER T

EEHFATEFMENRL  RPBRLITBE:
BUEHBE, BBERX, REMXENRLAZS CNEHBTATBHFLERNIRL.
» EREREALTTIERNDELAMNEFTFEERAERL.

JE S 04/2009 B E 004 X5 243957_06_CN



STOLL CMS 520 C KBTI

1
THE RIGHT WAY TO KNIT (H12570)

AB IR

BRZRTEB ..ottt ettt en ettt e e 2
[T T USSR 3
FHZREEII e n e, 5
A OO 6
01 Y 2= HT T TR SR P SRS 11
FEBI] ettt ettt ettt neaeas 12
R L 2 £ OO 13
TR TTEHIR e ettt 14
B TBEFIITZE oottt ettt an e 15
5= 22RO 16
2 e | OO 17
BE IR oottt en s 18
ESHLAE L BIET TR oot 19
Y S 3L 2 7 N 20
Y R S 3 = 7 OO 21
Y R S 3 = 7 OO 22
L 3L 2 7 N 23
L 3L 2 7 N 24
TEVITELBEL TR <ot 25
FTMTEITTZEET TR .ottt an e 26
311 SRR 27
LTI L ettt ettt an e 28
BUEE B oottt ettt en et 29
BUEE B oottt en e 30
TUBE T ZFHJB oottt ettt ettt ettt et eeae et an e 31
D T I MRS OO 32
MBI I FLPBAETI) oo 33
Y R [T S X OO 34
3115 OO 35
115 = OO 36
CUEFERIER ..ottt ettt ettt ettt et eae et e e 37
e L SRR 38
BT B eveeve ettt ettt ettt ettt ettt ae et e et et e e et e et ene et et eae et eae et et eae et et eaeetensere et eneerens 39

X5 243957_06_CN BBHFRE 004

JE X7 04/2009



8 REEIE CMS 520 C
(H18570)

o =% v S OSSOSO 40
s A TSSOSO 41
A 2 ZE T ZEAM 2R oo e 42
B T T e 43
I ST 0y < EOUT RSSO S O SOR RS R RS NURRRR 44
B R e 45
T e e, 46
etz A L ol 11 TSRS SRRSO 47
BT 2 I et 48
Gl A o 1R S SRRSO 49
o o e e, 50
B B e e, 51
BIAR T 52
EAA% 53
A TR 2 T L7 e e, 54
L L iy - SO R R RS SORR 55
Lo = oy SRS USSR 56
B ) B T A 0 e e 57
B ) A T 0 oo 58
g e 59
ey el K Ry ol £ ) = USSR SRR 60
I A R D R TR a0 e, 61
B R e 62
T A et e, 63
e T e e, 64
o 2 T e e, 65
A A T e, 66
e VA0 OSSO 67
e R TE T L a TSSO R USROS USRS 68
e T e R =t T ol =t T Tl = SRS URRRURR 69
e OV i a4 U UTR USRS 70
R B B e 71
B B e 72
28 FE T 2D BRE e e, 73
JEM S LD AT B3 4+ E3,5 F B4 oo, 74
E3 + E3,5 + EAN LAt [ 2 2Dk g 00 e e 75
o Al =i T o =G T T o = SRRSO 76
s B 1L 1] USRS 77
JEM S LA B3 4+ E3,5 F B4 oo, 78
AAMZBLRETR JTBE ES + E3,5 F B, 79
AAMTR TTHT EB + EB,5 4 B4 ..o, 80
B e 81
S 1= S SRS SRRSO 82
i Y17 04/2009 B A 004

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X#H5E 243957_06_CN



STOLL CMS 520 C KBTI

THE RIGHT WAY TO KNIT (HLE570)
BEANRIDIE ettt ettt ettt an e 83
FEMIBEBRIZDES oottt ettt 84
A EEBRIELZDES oottt eeeas 85
BB EE SFE ... oottt ettt ettt ettt ettt ettt et et et e e ane e 86
A SRS 87
AN SO 88
B T ettt ettt ettt neaeas 89
BT ETE oottt ettt et et aneaens 90
B I T oo et 91
BT NZRE L oottt ettt ettt ettt e ettt et e e eae et eaneaens 92
JE BIZRE T oottt ettt ettt ettt nen et eeeeene 93
FBYAFTIIT oottt e 94
TR 4 OO 95
S A OO 96
E3-AHL S IS EI I oot 97
DU TE G ettt ettt n ettt enen et 98
a5 OO 99
BZ AT oottt ettt ettt et e et et et et e e ete et eneeteenernans 100
L ettt ettt ettt aneaens 101
JEAXZR oottt ettt an e 102
- TR 103
PDFFS RIS (220) oo 104
TRBEZZ ettt ettt ettt ettt e e aens 105
il = TR 106
B 2 222 ettt ettt an e 107
ZUHLHLZE 1 OKCoe ettt ettt n et eens 108
ZUHLELZ 2 .ottt 109
G R 2oy IR OO 110
UL B0 ..ottt ettt ettt ne e aeeeens 111
T T O e 112
X1 < RO 113
D5 RO PRRRTRRURRR 114
= OO 115
N a7 = OO 116
LI OO 117
R B et 118
BB CETH, TFTHIETD ettt 119
AT ettt ettt nn 120

X5 243957_06_CN BBHFRE 004

JE X7 04/2009



10 2E-37E CMS 520 C

(ME570)
BRI AT TR B% e 121
BEAFRIE T IDEE oottt 122
HRAE DB TN oottt ae e 123
IRED RIDZEIT oottt 124
R e 2 (S I D 4 TR 125
BELZBEE SFE ... oottt ettt ettt ettt ettt ettt et e et n et nnaeens 126

JE S 04/2009 BBHFRE 004

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X#H5E 243957_06_CN



STOLL CMS 520 C CIERE) 11

THE RIGHT WAY TO KNIT (H12570)

PLkAesh

X5 243957_06_CN B A 004 JE X7 04/2009



12 B3k tE3h CMS 520 C S T 0 L L
1)
(#.E570) THE RIGHT WAY TO KNIT
1% 3]
& | Z/ Vi ki & | 5/ Ve
z 1EBEEE 17 PR 55 200 661
11 AL E NS 253 877 23 | AR 253 692
12 FEA K K 251 581 523 | IZ221EH M8X12 023 138
14 W B Bz 50AT10/4670 253 890 905 | ELEM10X12 023 471
16 | f7ffs 222 099 907 | B2221iH M10x25 020 157

JE S 04/2009

B E 004

X#H5E 243957_06_CN




S T 0 |_ |_ CMS 520 C k&) 13
1)
THE RIGHT WAY TO KNIT (M 2570)
A) _m‘ —
By ik Bz AL sh
78| SH VN e | L VN ke
B
I BAMEEEE 253877 | |2 | wiMEahhk 255 005
1 e & 253 878 A2 | fEEhkik 241 654
Al BB ik 240 740 2b | IRk 240 616
1b | ikt 253 691 2c | k%t 57 AT10 18 242 039
510 | iZ#ziig M8X16 023 629 2d | ZEph 222 100
500 | yikEiELZ M10x25 023 684 2e | BT 252 594
501 | [/ 10,5X25X2,5 022 178 520 |iZ221iE M8x35 020 144
521 | Bi5EH 68x2.5 022 914
522 | iEEREM A& 6207-2RS 022 915
523 | 5k J)%&'E 30x55 023 208
524 | 1Z221ig M8x25 12.9 020 142

X#H5E 243957_06_CN

B A 004

JE X7 04/2009




14 k53 CMS 520 C STOLL

(#.E570) THE RIGHT WAY TO KNIT
7k 7 B Ak
e | Z/ Ve W& | PR
T BRI 251 581 500 VABRE & 6205-2RS 023 559
REEI T 251560 | |501 | #2420 M10x25 023 751
2 251579 | (502 | U 020 874
REZ 251580 | |504 | @iekh 25%1.2 251617

JE S 04/2009 B E 004 X5 243957_06_CN



STOLL CMS 520 C HLsk ez 15

1)

THE RIGHT WAY TO KNIT (W12570)

_ . .

Bl) 77T 2

& | L/ Ve | ZH Ve

B

1 B 1% 30ANEER 241555 | |5 | MASELSN AL S

4 B 214 584 56 | ZLIEK 202 597

501 | IZ221iF M6x8 023 411 550 | 1Z#21i§ M8x16 8.8 023 144

503 | 12221 M6x16 020 135 551 | 4:3f S6 022 752

5 | BAPLLALE) R 241 430 552 | 24215 M8X30 020 143
51 | PlfEnhae 241 404 553 | iZ221ig M6x16 020 135
52 | a8kl 251 262 554 | #2221 M6x12 020 134
53 | kiR 226 111 555 | [ iikciE22 M5x6 023 284
54 REIEFT 230 698 556 | [&{ 026 489
55 | 4R ¥R 204 688

554

X5 243957_06_CN B A 004 JE X7 04/2009



16 Wi CMS 520 C S T 0 |_ |_

(NE570) THE RIGHT WAY TO KNIT
A

JE S 04/2009 B E 004 X5 243957_06_CN



STOLL CMS 520 C "B 17

THE RIGHT WAY TO KNIT (#.E570)
B3
& | EF RIS & | L8 Vi ki
z ¥
1 PN = U IR T TER RS 241 454 505 | U# [ 8.4x20x3 022 175
2 Mk 227 605 507 | %44 0,03x11x80 023 286
3 SR I 7 253 262 508 | #4 0,05x11x80 023 287
4 MR T 2 F 229 396 509 | #} 0,03x15x85 023 162
5 T T AR 240 721 510 | #4} 0.05x15x85 023 163
6 FeMIBERS 4% 240 696 511 | #4} 0.1x15x85 023 164
7 VS 240 690 512 | #4}0.2x15x85 023 170
8 2% 206 382 518 | #4} 0.03x15x75 023 395
9 WA 150 S 5M 490 229 281 519 | #)1 0.05x15x75 023 396
13 | D& miR 240722 520 | #4)4 0.1x15x75 023 397
19 PRV 022 22 221 386 521 | #4)4 0.2x15x75 023 398
501 | #2225 M6x16 023 116 900 | BZ221H M6x12 022 795
503 | JRyiFFIRLZZ M6x10 023 183 901 | yibfiR22 M6x10 023 183
504 | 1Z221EH M8X25 020 142 902 | 124218 M8X30 020 143

X5 243957_06_CN B A 004 JE X7 04/2009



18

¥R

JE S 04/2009

&R

CMS 520 C
(F18570)

B E 004

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X#H5E 243957_06_CN



S T 0 |_ L CMS 520 C HER 19

THE RIGHT WAY TO KNIT (#.E570)

E3PLES AR

& | ZF Vo kA 78 | S/ VI ki

z E3MLa% AT FEET IR 243178

1 BAHTRE K EPT E3 243 175 1 120 | 48 241 339
101 | E3LES LT /A% IR 243 144 121 | 30 204 603
102 | E3MLAS L AuErIRIIRE H 243 147 502 | #2210 M6X14 022 658
103 | E3MLAY G 4T IRIIRE 243 150 2 Akl E3-4 213 389
104 | E3MLAS LM AT ETPRIESET 243 155 3 E3-4HLas LICHEEr Fr 213 348
105 | E3MLAY LW 5 ETpRIEET 243 158 4 E3-4Las LffrHia B 218799
109 | ZEZR &l 213 998 5 E3-4plas L IiEEr A 213372
110 | A2 213999 6 AT E4-8 200 690
111 | E3MLAS (WAl e 56 il 213724 7 E3Las Ltk A 206 894
12 | EEpE 213 981 8 [ E 454 D=1.0 129422k 213 717
113 | sl 243 153 40* | [RAELRI 235612
115 | HiG#E 213762 43* RV 206 348
116 | Sl 213763 540* | #2221 M5x12 020 032

103

X5 243957_06_CN B A 004 JE X7 04/2009



20

E3fLAs _EHIER IR

£ CMS 520 C
(HE570)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

& | ZF Vo kA 78 | S/ Vo ki

z BAHIJEE R EPT E3 243 175 504 B2 22 i M5x22 023 193
6 ZEfMBR A7 %5 E4-E8 205 343 505 | BR421E M5x12-8.8 022 943
7 A5 MR 7 2% E4-8 205 344 507 | #5%EHE S K B-M10 023 177
8 IR B TRAR 213712 508 | #} 0.02x18.5x34 023 194
18 ] 5 L2k D=2.8 12902k 213 983 509 | #4)4 0.03x18.5x34 023 195
19 | 99422 D=2.0 12862k 213 996 510 | #4 )} 0.05x18.5x34 023 196
500 | iZ#2iig M5x10 022 918 511 | 4 0.1x18.5x34 023 197
501 | 1Z22iig M5x20 020 133 512 | #)5 0.2x18.5x34 023 253
503 | iZ#1ig M5x8-8.8 023 154 513 | #il k822 M3x25-10.9 023 447

JE S 04/2009

B E 004

X#H5E 243957_06_CN




S T 0 |_ L CMS 520 C HER 21

THE RIGHT WAY TO KNIT (#.E570)

E3,5818% L HIEF IR

& | ZF Vo kA 78 | S/ VN e

3 E3, 58188 LB G TR 243179

1 "I 5% R EPT E3,5 243 176 1 120 el 241339
101 | E3.50188 LMATE IR 243 145 121 B0 204 603
102 | E3.50 L85 LW ATE IRDTRE A 243 148 502 W2 221 M6X14 022 658
103 | E3, 50188 )5 IRITE A 243 151 2 Ak E3-4 213 389
104 | E3, 50145 AT AL £ A 243 156 3 E3-4HL3s L IGHEE H 213 348
105 | E3, 50145 A e ARE £ A 243 159 4 E3-4HLas Lt a) F 218 799
109 | ZE LR Bl 213 998 5 E3-4plas L IiEEr A 213372
110 | £ 2 4t-Bhs 213999 6 AT E4-8 200 690
111 | E3, 50145 1A 5 5% Hu 213725 7 E3,50La% L yiksH 205 089
112 | j5 s 213 981 8 [ E 454 D=1.0 129422k 213 717
113 | pass B 243 153 40* | [&AL 235612
115 | S GHIE 213 762 43* RV 206 348
116 | SaEpE 213763 540* | #2221 M5x12 020 032

103

X5 243957_06_CN B A 004 JE X7 04/2009



22

E3,5818% L &M IR

£ CMS 520 C
(HE570)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

& | ZF Vo kA 78 | S/ VN e

z Wi j54t PR EPT E3,5 243 176 504 BR 221 M5x22 023 193
6 ZEfMBR A7 %5 E4-E8 205 343 505 | BR421E M5x12-8.8 022 943
7 N FRAE 2% E4-8 205 344 507 | #0541 B B-M10 023 177
8 IR B TRAR 213712 508 | #4)}} 0.02x18.5x34 023 194
18 ] 5 L2k D=2.8 12902k 213 983 509 | #4)4 0.03x18.5x34 023 195
19 | 99422 D=2.0 12862k 213 996 510 | #4 )} 0.05x18.5x34 023 196
500 | iZ#2iig M5x10 022 918 511 | 4 0.1x18.5x34 023 197
501 | iZ#2iig M5x20 020 133 512 | #4) 0.2x18.5x34 023 253
503 | iZ#1ig M5x8-8.8 023 154 513 | MRSk IZ 22 M3x25-10.9 023 447

JE S 04/2009

B E 004

X#H5E 243957_06_CN




STOLL CMS 520 C SR 3

THE RIGHT WAY TO KNIT (N&570)

E4ANLAS L A% R

& | ZF Vo kA 78 | S/ Vo kA

X E4ANLES AT G E R 243 180

1 AU G 4T K EPT E4 243177 1 120 | 48 241 339
101 | E4WLAT EIRTEEHIR 243 146 121 [ B0 204 603
102 | AL HTEHRDTRE Y 243 149 502 | i221E M6X14 022 658
103 | E4WLES S IR v 243 152 2 Ak E3-4 213 389
104 | E4WLES IRTENRIEET B 243 157 3 E3-4Mla% FIHE A 213348
105 | E4HLAE LIS EH AR T 243160 4 E3-4HLas b rpa) A 218799
109 | Zefl R g 213998 5 E3-4¥L3s LRiksE A 213372
110 | AR s 213 999 6 Wkt E4-8 200 690
111 | E4FLAS AT S S pE 213726 7 E4HLEE F i Ie T 205 090
12 | )5 St HUE 213 981 8 | [HEditk D=1.0 129472k 213717
13 | 33 243 153 40% | R 235612
115 | ®mpiE 213762 43* R T 206 348
116 | 5 HuE 213763 540* | 1222 F M5x12 020 032

103

X5 243957_06_CN B A 004 JE X7 04/2009



24

E4l3s_EHIER IR

£ CMS 520 C
(HE570)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

& | ZF Vo kA 78 | S/ VN e

z il JGE IR EPT E4 243 177 504 1222 111§ M5x22 023 193
6 ZEfMBR A7 %5 E4-E8 205 343 505 | BR421E M5x12-8.8 022 943
7 N FRAE 2% E4-8 205 344 507 | #0541 B B-M10 023177
8 IR B TRAR 213712 508 | #4)}} 0.02x18.5x34 023 194
18 ] 5 L2k D=2.8 12902k 213 983 509 | #4)4 0.03x18.5x34 023 195
19 | 99422 D=2.0 12862k 213 996 510 | #4 )} 0.05x18.5x34 023 196
500 | iZ#2iig M5x10 022918 511 | #4} 0.1x18.5x34 023 197
501 | iZ#2iig M5x20 020 133 512 | #4 )} 0.2x18.5x34 023 253
503 | iZ#1ig M5x8-8.8 023 154 513 | MRSk IZ 22 M3x25-10.9 023 447

JE S 04/2009

B E 004

X#H5E 243957_06_CN




S T 0 L L CMS 520 C HER 25

THE RIGHT WAY TO KNIT (#.E570)
FERNIFEBE R
78| S/ Vo kA 78 | S/ Vi ki
3 E3-4¥L8% R AT D12b4t R 245 339
1 E3-4HLas MR 23 B EPT 245 345 10 | #EANkapiy 210 462
1b | HiGHE 211 358 11 | E3-4P14% RS A 213 348
1c | B%HuE 216 105 12 | E3-4pL4s LI A 218 799
1d | EHGfudE 209 224 13 | E3-4MLA% LS A 213 372
1e fi] 5 FHL 2% 215927 14 | 34905 E4-8 200 690
1f BT 208 094 500 | #2205 M4x10 023 136
E 211 349 501 | iZ221E M4x16 020 131
th | 5] 5H54T 211 351 503 | AMIBEE M4 023 046
1i E3-4HLa% LI ZE 6 RIEET 215906 504 | Uk p4 020 870
1 P 215908 505 | 4 4.3x7x0.5 022 153
511 | Ze354Y 5x12 021988 507 |%3£3.2 021019
5 E3-44125 L If 2 Zo ) 75 215925 508 | 5k J)3% 4x0.55x18.9 023 392
6 Jo i 2 E3-E4 215 887 509 | JE4i#FE 0.8x4x26.3 023 333
7 o) 215 827 510 | %k 5 023 309
8 E3-4HLas i Ao i s 2b 4t 215 879 520* | iZ221E M6x25 023 335
9 JIH 210 422 521* | #8] 7.6x11.6x1.5 023 334

X5 243957_06_CN B A 004 JE X7 04/2009



26 &HER CMS 520 C S T 0 L |_

(#.E570) THE RIGHT WAY TO KNIT
el PPV
78| S/ Vo kA 78 | S/ Vo ki
z JeIYebEr R = £ E3-4 245 340
1 E3-4HLas MR 2% B EPT 245 346 10 | #EN R 210 464
1b | Sl 211 358 11 | E3-4pLa8 B IAHEEr A 213 348
1c | Sl 216 105 12 | E3-4pL48 B e A 218 799
1d | HEHud 209 224 13 | E3-4MLe8 Bk A 213372
1e fi] 5 FHL 2% 215927 14 | 34905 E4-8 200 690
1f BT 208 094 500 | #2218 M4x10 023 136
19 |4 211 349 501 | #2205 M4x16 020 131
1th | 5] 5H54T 211 351 503 | NAIEEE M4 023 046
1 E3-4HLas (1 A 6T IRIEET Fr 215907 504 | U4 020 870
1] P 215908 505 | 4 4.3x7x0.5 022 153
511 | Ze354Y 5x12 021988 507 |%3£3.2 021019
5 E3-44125 L F 2N Ze ) 75 215926 508 | 5k J)3# 4x0.55x18.9 023 392
6 M EL ) E3-4 215 888 509 | [E4i7#5% 0.8x4x26.3 023 333
7 o) 215 827 510 | %k 5 023 309
8 E3-4MLAs (147 I 2% 215874 520* | #2221 M6x25 023 335
9 IR 210 422 521* | #8] 7.6x11.6x1.5 023 334

JE S 04/2009 B E 004 X5 243957_06_CN



STOLL CMS 520 C Lk 07

1
THE RIGHT WAY TO KNIT (H12570)

Bk

X5 243957_06_CN B A 004 JE X7 04/2009



28 Hk CMS 520 C S T 0 L |_

(W12570) THE RIGHT WAY TO KNIT
NEER \
Bk R
& | L RIS e | S/ Vs
I | E3-ANISAIEMLK 243 587
2 A — A 214 808 19 | Zeful s 250 274
R i L) 214809 | (20 | Al 250 275
4 BN FL L) 241 080 38 | s S ab 245323
5 AP R IALF) 241 081 39 | AjE RS 245324
7 AT IUCRE PRl 214 717 25 | BATIE (AT=714946) 214 946
8 JeAM DR P4 ihl 214 800 25a | Tk #E A o 214 290
12| SO 2 = I 243 769 25b | ik g 214 291
14 | AL RS E2-8 216 218 25c | JRiiin ke 4 214 292
15 | s () 241411 525 |22 M4x12 023 367
16 |7 212392 27 | 4rF#t 520C 253 666
17 |#r 243171

JE S 04/2009 B E 004 X5 243957_06_CN



STOLL CMS 520 C LSk 2

THE RIGHT WAY TO KNIT (M 2570)
RE =R
& | EF RIS & | L8 Vo ki
z BASE =/ (AT 214 808
1 E3-4WLaR R8T =0 214 899 26 | il p 210 953
21 | B e = A 214 657 28 | AL 214 248
22 | AL RE = 214 656 28a E3-44La% 2= M AR 241758
23 | ISR 214 477 28b | CMS320ML 2L 1R A 214 186
A23 ZEFES | SR 214 475 28c Hh 212 606
23b | ST 214 476 28d | ZEMf G 214193
530 | iZZZiE M4x8 020 091 580 | 7 4x8%0,5 023 384
531 B 4.3x7x0.5 K 022 153 29 [ A A 214 271
532 | %I 3.2 021019 29a | E3-4HLa A EHL 241759
533 JE 4505 0.55x4.95x74.8 023 344 IRENS 214 603
24 | LRI S 214 478 33 | E3-4 216 225
A 24 [ Lk S EAE 214 473 502 | #J&|2F 5x10x0.5 023 348
25 | Ui 214322 503 | Hi5EFF 5x0.6 023 347

X5 243957_06_CN B A 004 JE X7 04/2009



30 sk CMS 520 C S T 0 L L

(W12570) THE RIGHT WAY TO KNIT

REF = P

& | L IRIRE & | L/ IRIHE
z BALE =R BT 214 808 13 A ok e 214 286
2 E3-4HLas eIt st = 214 850 14 | RV HoA =4 216 012
3 E3-4BLA A E = 214 851 R 6TE = f3845) B 216 011
4 E3-4HLa% F 1A] e gl = £ 214 852 15 | BE=f 214 190
5 ACE =S 214 579 16 | E3-4MLaS AR IR = 218 047
6 E3-4HL2E M4 X Bk — 220 179 17 | E3-4NLEs Aol i BRA = 1) 218 048
7 E3-4HLas R4 214 663 18 | E3-4MLAR A M FRA. = ff) 218 049
8 e s 3t E3-4 216 008 19 | E3-4HLas Mg 218 050
9 A s F13 1 E3-4 216 009 20 | e 214 576
10 | SRR E3-4 216 130 31 | E3-4WLEREH R AL =411 215 994
11 E3-4L25 2O el = A 214 895 500 | IZ221E M4x8 020 091
12 E3-441a5 A0 (1 Pel — A1 214 896 501 | H3Li222 M3x6-4.8 020 286

JE S 04/2009 B E 004 X5 243957_06_CN



S T 0 |_ L CMS 520 C Mk 31

THE RIGHT WAY TO KNIT (#.E570)
VLR R =4 R
& | ZF Vo kA 78 | S/ Vi ki
z BAVIRR =R 214 809 9 E3-4BLA (14l — £ 213 938
1 DUBE = A AR 214 900 12 | ZEidksEr =40 213 868
2 JEM =4 214 594 13 | Ak = 213 870
3 =1 214 596 14 5= 213 869
4 e = £ 214 586 15 =4 210 185
5 =1 214 587 500 | #2221H M4x8 020 091
6 E3-44La8 KA —£f 213 911 501 | RULFFIZEZ M3x4 023 142
7 E3-4ML3 A4 —ff 213915 502 | #)7 0.1x12x75 022 830
8 E3-44La8 KA —£f 213920 503 | 4} 0.2x12x75 022 831

501

X5 243957_06_CN B A 004 JE X7 04/2009



32 sk CMS 520 C S T 0 L L
(H12570) THE RIGHT WAY TO KNIT

\‘ 'i"‘ \ h—
KB FUE R RR1E)
e | EH ID & | L ID
z BN S8R5 241 080
1 WA S YL IR VEIE 242 214 500 | 42221 M4x14-1-Torx 242 279
2 DURE 4 S8 241038 501 | IZ£21E M3x12-12.9 022 648
3 Sybi L JA0 % OKC 300 960 900 |IZZIE M6X14 022 658
4 S UPIRAL R e SR 242 903 901 |HhigiEs 231 899

JE S 04/2009

B E 004

X#H5E 243957_06_CN



STOLL CMS 520 C Lk s
]

THE RIGHT WAY TO KNIT (#12570)
HE > \ " _
P S 2E3)

i AR ID Vs AR D

X AT RS YHET) 241081

LR 0T 242214 | [500 |54 MAx14-I-Torx 542 279
2 | ULk RSO 241038 | [501 | 5% M3x12-12.9 022 648
3 | SOha ks 241044 | [502 | #2% KB 60x20 243 625
4 | GYaREJEPER OKC 300960 | (900 [iZ#iiE M6X14 022 658
5 %iﬂ%ﬁﬁ} 239972 901 iﬂﬂ}%‘ﬁ%ﬁ 231899

X5 243957_06_CN

B A 004

JE X7 04/2009




34 Hlk CMS 520 C S T 0 L |_
(HLE570) THE RIGHT WAY TO KNIT
AT TR 1
W& | L/ Ve W& | PR
z F R ReE 2 214 717 T ZE TR P 214 800
1 A MHEB AR 214 213 1 FMHER AR 214 245
2 W 214 201 2 W 214 201
500 | #Z41H M5X16 022 726 500 | 2221 M5X16 022 726
501 | 222354 4x30 020 666 501 | 235 4x30 020 666
503 | ikt M5-6 020 835 503 | NFIEEE M5-6 020 835
504 | 4555 5.5%0.5x18 021 321 504 | L4505 5.5%0.5x18 021 321
525* | #2221 M5x20 020 133 525* | 12221l M5x20 020 133

JE S 04/2009

B E 004

X#H5E 243957_06_CN




S T 0 L L CMS 520 C Mk 35

THE RIGHT WAY TO KNIT (#.E570)
Bk
& | L RIS & | L8 Vo ki
b3 BIEEA 240 =F BRIk 243769 9 S 209 275
1 WL E ), 34 = 1 Jig 243793 10 | #E 209 274
2 WL 53, 34— £ e 243100 1 [ B 222 983
3 BUkTi 56, 34> —ff1 e 251 194 500 | iZ4zIiH M8X30 020 143
4 W 225312 504 | Hhi)H 1222 M6x22x5 023 478
5 g g 22 211750 513 | #5124 M6x10 255 207
8 FIE= 207 546 515 | 4bifit s 041863

X5 243957_06_CN B A 004 JE X7 04/2009



36 Hk CMS 520 C S T 0 L |_

1)
(NE570) THE RIGHT WAY TO KNIT
)
Wik S5
& | Z/ Vi ki & | 5/ Ve
6 B0 A T 0.5 242 060 508 | 2Lt M10 023 316
B AR T 0.5 240 624 510 | 3PEEF 12x18x1 023 315
12| A R B T 244 283 511 | i 10x16x1 023 260
525 | % 10X32X9 242 071 518 | & BkE#% 62201-2RS 241 408
526 | i 10x16x2 023 600 519 | % Bkil& 62300-2RS1 242 070

P 22+2 Nm

/@/

7
@K 7 A 519
12 '
e 510 K 908
51 ) 2242 Nm
518 508
508 ” 22+2 Nm
) 2242 Nm

JE S 04/2009 B E 004 X5 243957_06_CN




STOLL CMS 520 C Lk 37

THE RIGHT WAY TO KNIT (H12570)
ZUET BRI AR
E | L FRIRG & | L PRIRE
z E3-4FLES LRI 8 221 238
1 TRV I & 221773 2 FREAL e 221 758
11 GV 2 R 2 221207 21 1 Js 220 839
12 [F 5 220 464 22 £ 221175
14 | HEFIFR 220 637 520 | JRyikEiBg Max6 023 427
500 | jeyikEiFLZ M5x10 023 247
502 | iRL2iE M2x8 022 954
503 | [l Eigiez M5x20-45 023 526
504 | R4k 4.3%0.45x10 021398
505 | Hi4ET 4x18 023 525

X5 243957_06_CN B A 004 JE X7 04/2009



38 Pk CMS 520 C S T 0 L |_
(NE570) THE RIGHT WAY TO KNIT
E RS

e | Z/ PR e | ZF PR RS
LS 214710
1 EhliE s 213 009 500 | SytREskiZez Max12 023 062
2 | EHPET 213010 | |501 | il hE M8x5 023750
3 | BT 200740 | 502 | #[BIFF 5x10x0.5 023348
4 E2-4 0125 IR 5 il 061 407 503 | #iE*H 5x0.6 023 347

500

JE S 04/2009

B E 004

X#H5E 243957_06_CN




STOLL CMS 520 C sk %
1
THE RIGHT WAY TO KNIT (H12570)
Mk w
T
& | ER RS -aE Ve
T | BUkAT e, 2= e 251203 | |501 | 4tk /balie e 6,4 022 385
2 | WLEKJE R, 24 A 251204 502 | ikt M6 022 899
12| MR 242382 | |505 | Ok 245 420

X5 243957_06_CN

B A 004

501
12 é
oY

502 905

JE X7 04/2009



40 TaEHE CMS 520 C STOLL

(N&570) THE RIGHT WAY TO KNIT
AY
EHEhE

JE S 04/2009 B E 004 X5 243957_06_CN



STOLL CMS 520 C e L] 4

THE RIGHT WAY TO KNIT (NE570)
»
TP
W& | SH ID | EH ID
Vi
z Main take-down
1 Jo ) = Ay Ao ) A2 2Ry 253 851 3 FAh e E5 + E7 + EB + E10 + E12 + | 253 525
E14 + E5m.4 + E7Tm.5+ 7m.8 + E8mM.7 +
E10m.12 + E6.2(12m.10) + E2,5.2 + E3,5.2
+E52+E6.2+E7.2+E14/12
2 TR =M 253 852 ¥R dE E16 + E18 + E8.2 + E9.2 253 593

X5 243957_06_CN B A 004 JE X7 04/2009



42 T CMS 520 C STOLL

(HLE570) THE RIGHT WAY TO KNIT

FE FEZ=pr Ao 22

& | ZF ID & | £ D

z Ao B3R 2o R EE R 253 851

2 (TN 244 459 17 | sy 221143
3 J i A il 221012 19 | {Efr5 252 503
5 |#r 208538 | [500 |##% 50x15 251728
7 [To N 231725 504 |U#JE 18 023295
9 B8 2k 251 761 505 | 4f5EFs 18x1.2 020 955
10 | Aoyt 251984 511 | W41 M6x12 020 134

JE S 04/2009 B E 004 X5 243957_06_CN



STOLL CMS 520 C TENE 43

THE RIGHT WAY TO KNIT (1&570)
—]
Il
78 | G5 ID 78 | G5k D
2 B 2 Rh& 251 761
1 R )kt 241 996 500 | g2z M35x10 251 729
2 | SR 251749 | |504 | % 4 021 020
3 4 251758 | |505 |3k Jysfik 21x3,0x192 240 217

505

X5 243957_06_CN B A 004 JE X7 04/2009



44 TENE CMS 520 C S T 0 |_ |_
1)
(#.E570) THE RIGHT WAY TO KNIT
FEEP =
W& | L/ ID 78| L ID
z FEN=FH 253 852
1 B o et s 251 677 20 | YExE 222 522
2 AR AL 244 459 500 |iZ% 50x15 251728
5 BT 208 538 504 | U3 18 023 295
8 PN TR 240 069 505 | 4fiEFF 18x1.2 020 955
9 28y 2 B 7K 251 761 511 | IZ221F M6x12 020 134
10 | A 251 985 515 | 1 HfoE XGK2-S21 250 210510
17 Y 221143 516 | IZ221F M3x20 023 221
19 [ =i 252 503 517 | U3 023 657

JE S 04/2009

B E 004

X#H5E 243957_06_CN




STOLL CMS 520 C TENE 45

THE RIGHT WAY TO KNIT (M 2570)
P
IR
e | SZH ID 78| L8 D
L | BANERER 231725 IR | EANETER 240 069
1 e EER 231 541 1 TR 240 068
2 e eI 231 539 2 g E 2 240 067
500 | &yikFiER2Z M5x10 023 247 3 BRI 240 066
501 | A aie gl J5.3 022 489 500 | 5tz El M4-6 022 536
501 | fITK 026 259
502 | #Hijgi%22 M3x16 022 583
503 | 1242 M5x8 244 278
504 | U#AJE 5-200 020 871

X5 243957_06_CN B A 004 JE X7 04/2009



46 TENE CMS 520 C S T 0 L L
1
(NE570) THE RIGHT WAY TO KNIT
N3
T
W& | L/ ID W& | ID
T | Zems 251 984 IR | AMERE 251 985
1 Tl 221013 1 B 251 959
2 B0 251 959 2 1 223393
500 | [if] s n 020 938 3 s Z=40, M=2 213 744
502 | &hEE 4 ZZ6203L 023 294 500 | k% 2262031 023 294
900 | [flEiZ % M6x8 022 684 501 | [l il B 020 938
502 | [ E IR M6x8 022 684
503 |k A 6x6x25 023 017

N\
\ —’\%—1‘-‘_‘:_—-\
©) [%“E‘_—‘_;?/ i
502 AN
w2\ QL
900 S

500

B E 004

X#H5E 243957_06_CN

JE S 04/2009



STOLL CMS 520 C e L] 47

THE RIGHT WAY TO KNIT (NE570)
» \Y
Bz ALl
W& | SH ID & | 5/ ID
z EFEP I 13 | A G EaEh R
E5+E7 +E8+E10 + E12 + E14 + 253 525 E5+E7 +E8+E10 + E12 + E14 + E5m.4 | 253 853
E5m.4 + E7Tm.5+ 7m.8 + ES8M.7 + +E7/m.5+7m.8+E8m.7 + E10m.12 +
E10m.12 + E6.2(12m.10) + E2,5.2 + E6.2(12m.10) + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 +
E3,5.2 + E5.2 + E6.2 + E7.2 + E14/12 E6.2 + E7.2 + E14/12
E16 + E18 + E8.2 + E9.2 253 593 E16 + E18 + E8.2 + E9.2 253 854
FEN I FRB YR f 240 125 15 | BAHTmA R 241 426
12 | Ak nisE 253 803 20 | GebRIEE L 241703
A12 | kA fulids s 214 279 509 | #2220 M8X25 020 142
12b | % 241 754 18* | feifir 5 253 432
512 | NHIEZ2 MBX16 020 356 512* [ U186 020 881
513" R M6x16 023 124

X5 243957_06_CN B A 004 JE X7 04/2009



48 TaEHE CMS 520 C STOLL

(HLE570) THE RIGHT WAY TO KNIT

Bf5 SHGEHR A

W& | L/ ID & | 5 ID

z AN R SRS 240 125

1 Bij LSRR £ 240 126 5 PR 229 248
2 | 240127 | |500 | 12421 M5x8 023319
3| A 200278 | 501 | il kiR 020 934
4 W 228 310 502 | #2222 M5x6 022 738

JE S 04/2009 B E 004 X5 243957_06_CN



STOLL CMS 520 C TENE 49

THE RIGHT WAY TO KNIT (M 2570)
ke & AE A A Ey ik

W& | L/ ID WE | ID

b3 ik BEhinieE 214 279 500 122211 M4x8 022 501
2 ikt 208 716 504 | U:E 4-200 020 879
3 PSS E G AR B 300 744 506 | % 022 774
4 W 212 262 507 | FAPE31 4x8x1 023 369

X5 243957_06_CN B A 004 JE X7 04/2009



50 TEHIE CMS 520 C S T 0 L |_
1)
(NE570) THE RIGHT WAY TO KNIT
A
Ja B
7 | LF ID g | L/ ID
B
I | BN EEEhGR
E5+E7+E8+ E10+E12 + E14 + E5m.4 | 253 853
+E7/m.5+7m.8 + ESm.7 + E10m.12 +
E6.2(12m.10) + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 +
E6.2 + E7.2 + E14/12
E16 + E18 + E8.2 + E9.2 253 854 7 # (E5 — 14) 206 770
1 JEFR 250 573 #HE16-18 231 400
2 AT 204 369 8 AR 222 062
3 |4 221011 9 B 225819
4 W7 g2 241612 12 | #F 253 301
5 | BRI 240104 | [500 | ¢34 6x32 020 685
6 |4 250 574 501 | [ &122M10x15 020 635

JE S 04/2009

B E 004

X#H5E 243957_06_CN




STOLL CMS 520 C TENE 51

1

THE RIGHT WAY TO KNIT (M 2570)

A VN »

AU ZE 7 4R

W& | L/ ID & | 5 ID

T | B 241 426 4 5 221935
1 A2 221 243 500 | 435 1x10x30 023 741
2 B HEL 241 425 501 | #2221 M5x12 020 132
3 | EhEE 220911 | 502 | U 5-200 020 880

X5 243957_06_CN B A 004 JE X7 04/2009



52 EEHIE CMS 520 C S T 0 |_ |_
(HLE570) THE RIGHT WAY TO KNIT
AR T
78| S/ ID | E# ID
B

I | HUEhER 221 243

1 T A il 7k <7 20 221225 | |4 L 220 905
aa | Jjek 221137 | |5 | %& 221092
N 221132 | |6 A AN ol ik S 40 221 240
R s 220913 aa | Jjmek 221137
c |k 220910 W | 221132
501 | ¥R E R 4x20 023 551 b bk S 4 220913
510 | 12421 M5x20 020 133 c |tk 220 910
511 | U5 023 542 501 | B4 A 4x20 023 551

2 el 251 557 510 | 1Z#21i§ M5x20 020 133

3 | AR 221 241 511 | U g5 023 542
3b | Bz 4 220913 | |7 A A B 253 407
3a | ik 220910 | |8 | ZeMifr s 253 408
530 | FSHIERE M5 023 541 500 | #3f 021025
531 | 4[| 5-100hv 023 542
532 | 1Z#21i§ M5x30 022 396

JE S 04/2009

B E 004

X#H5E 243957_06_CN




S T 0 |_ |_ CMS 520 C TENE 53
THE RIGHT WAY TO KNIT (M 2570)
& BE
W& | L/ ID & | 5 ID
T | mAEEL 241 425 500 U#JE 6-200 022 431
1 HABITX 221 265 501 | /< faigkE M5-8 023 541
2 A 2 242 327 502 | L4 0.8x9.2x27.5 023 537
3 i 241773 503 | I2221E M2x12 023 522
4 B 221101 504 | U#[E 2-200 022 908
5 B e IR 242 325 505 | #iijF 1222 M5x20x5 023 675

X#H5E 243957_06_CN

B A 004

JE X7 04/2009




54 EEHIE CMS 520 C S T 0 |_ |_
(#.E570) THE RIGHT WAY TO KNIT
»
2 ER AN A A
e | SZH VN e 78| L Ve
> A LR 240 184
2 A RS 221168 17 | spsshy 221143
3 Ja i e 221012 18 | f2for 221 146
4 HA I R JESEAR S 240 125 19 |0 232 364
5 Bt 208 538 504 | U 18-200 023 295
6 FF 221338 505 | iz Ef 18x1.2 020 955
7 AT 2R R 231725 509 | #4211 M8x25-12.9 020 142
9 P82 2 Btk 240 714 510 | U#JE 8-200 020 883
M | 2o 221174 511 | 2421 M6x16 020 135
13 E3-4H128 4N J5 2 hr R 242 338 512 | U 6-200 020 881
15 | ST bR 241 426 513 | Ry(Bki222 M6x16 023 124

JE S 04/2009

B E 004

X#H5E 243957_06_CN




STOLL CMS 520 C WBHEIE 55

1
THE RIGHT WAY TO KNIT (H12570)

T Bh A hr R

X5 243957_06_CN B A 004 JE X7 04/2009



56 WeEN R CMS 520 C STOLL

(H12570) THE RIGHT WAY TO KNIT
S B A
& | EF RIS & | L8 Vo ki
z WA 12 | A aiAr 227 262
1 A gl 239 996 13 | ZEM)SFF 227 261
2 A JE il R 239 999 14 [ 4 EHF 227 260
3 A B L TR B 2 4R 214 449 15 | AR 226 708
4 B 213362 16 |81 227 914
5 A I G B 225013 17 | R 225754
6 AL 4B A0 225014 500 | Z220E M6x12 020 134
7 g g 207 101 502 | flijFIZE %2 M3x27x32 023 634
8 HIER 222 040 504 | [ R 020 934
9 i Bz 10T5/260 208 832 505 | {0 Jy 023 646
10 | FEdvid 224 891 506 | 3R A 3x20 020 776
11 A 227 263 507 | &)@ F 242 St4.8x22- 023 259

JE S 04/2009 B E 004 X5 243957_06_CN



S T 0 |_ |_ CMS 520 C WEIENE 57
THE RIGHT WAY TO KNIT (#.E570)
»
i B 2y B A
78| L Vo kA 78| S/ V3 kA
3 A BA 239 996
1 VEEZSES 239967 | | 501 | 12421 M3x20 022 448
2 2 224 881 502 | RYiPEIZLZ MAx10 023 450
3 AL B 227 857 | | 503 | e yiB&EKIZL2 MAx12 023 062
4 A S 227853 | | 504 | /SfHIEEE M6-6 020 836
6 HAE AT 226710 | [ 505 | #8524 T 243 226
61 | & 226696 | | 506 | #ijF 1222 M4Ax9x14 020 602
560 | g zhih& GFM-081014-06 023358 | | 507 | [&lEi#42 M6x16-45 023 092
561 | 2444k HK1010 023664 | | 508 | iZjjEsh 4x24 023 544
7 N A T 218524 | | 509 | if4siE 4x8x0.5 023 384
8 A i e v 4 239218 | | 510 | j#%ikpE 10x16x1.5 023 261
9 Y 229683 | | 511 | i 26x1.2 023 359
11 | &= 239997 | | 512 | H14i% 225/5.2 008 335
12 | BhFRAY T 210551 | | 513 | 7k Jy#fis% 7.5x0.7x28 023 595
13 | fiBhAhr R oG H gk oke 243142 | | 514 | g3kl 6000-2 022 599
15 | B2bi 218805 | | 900 | 4% M=1.5, Z=20 213 880
16 | &gz 239215 | | 901 | Y% M=1.5, Z=20 210 504
500 | #li)H1% 22 M3x16 022560 | |902 | &4 227 257

X#H5E 243957_06_CN

B A 004

JE X7 04/2009




58 WEIENE CMS 520 C S T 0 L |_
(#.E570) THE RIGHT WAY TO KNIT
»
B2 58 2 B K
78| S/ VN e 78| L Ve
I | Ak 239 999 1 =i 239 997
1 Je kR E 240001 | [12 |#hjgigs 239 215
2 e 224 881 500 | 4hij5 iR M4Ax9x14 020 602
3 | ALzl 227 887 | |501 | /\fhiZ Lk M6-6 020 836
4 AT 210551 | [502 | @it 26x1.2 023 359
5 iR 226 705 | | 503 | B 5y T 243 226
6 | BAERAT 226 710 | | 504 | #2221l M3x20 022 448
AB | iEREH 226 696 | | 505 | ifji4%#k[E 4x8x0.5 023 384
560 | W7 zkh& GFM-081014-06 023358 | | 506 | i« 10x16x1.5 023 261
561 | 24k HK1010 023664 | | 507 | jgiikeskizss Max12 023 062
7 EE 229683 | | 508 | yEkii& 6000-2 022 599
8 | WA LNE 218523 | | 509 | [f;i242 M6x16-45 023 092
9 ZEAMiA A 4 239 216 510 | 5k 733 7.5x0.7x28 023 595
10 | G2 218 805

JE S 04/2009

B E 004

X#H5E 243957_06_CN




STOLL CMS 520 C WBHEIE 59

THE RIGHT WAY TO KNIT (H12570)
ik

& | ER ID -aE ID

z BANEBPENBLIX 214 449 8 Bl 219 025
1 Bl AR Tk 213 871 500 | 2221 M3x6 035589
2 IS ® s 218 040 501 | [ @242 M6x10 023 543
3 |tk 219024 | [502 | IZ%1H M5X55 023 321
4 LSk iy 218 449 503 | 54570 0.63x10.97x40 023 500
5 | 1A%t 4GN36K 220353 | [504 |43k 6x12x1 023 444
7 YRR A 217 462 508 | H54%] 5x28 541 686

X5 243957_06_CN B A 004 JE X7 04/2009




60 HBh R CMS 520 C S T 0 L L
(H12570) THE RIGHT WAY TO KNIT
BALEAPNERE AR
e | EH ID & | L ID
IL BANEmERAR 225013 IR | BAEMEERH 225 014
1 & )mfm i 224 920 1 T4 g 224 931
2 Y 218 805 2 EvsT 218 805
3 e 224 977 3 a4 224 977
4 £ 227 867 4 e 227 867
500 | Hi/FiE22 M3x16 022 560 500 | /5122 M3x16 022 560
501 | NAiREE M3-6 022 564 501 | fiEst M3-6 022 564
502 | JFEE 4x8x0.5 023 384 502 | 4%k E 4x8x0.5 023 384
503 | iz A3 021 005 503 | #n kA [E A3 021 005
507 | 5k Jy i 8x0.9x75 021287 507 |8k JjHh%% 8x0.9x75 021 287

JE S 04/2009

B E 004

X#H5E 243957_06_CN




STOLL CMS 520 C WeEN R 61

THE RIGHT WAY TO KNIT (#12570)
S / YIeb IR &bk sk %
e | EH ID & | L8 ID
IL | 98w 240 019 IR | Ok 240 021
1 B3 T 232 164 1 A 240 022
2 KRS 232165 2 B P 232 164
3 | el 240020 | [3 [ kZHs 232 165
500 | 124 M4x8 022 501 500 | 2441 M4x8 022 501

X5 243957_06_CN B A 004 JE X7 04/2009



62 e CMS 520 C STOLL

1
(N&570) THE RIGHT WAY TO KNIT

JE S 04/2009 B E 004 X5 243957_06_CN



STOLL CMS 520 C 0 Hi 63

THE RIGHT WAY TO KNIT (M 2570)
A Ty
=PI
e | Z/ PR e | ZF PR
z BRI 3 TR A AE E3 253 622
1 FMZERR 253 520 7R B E7 (E3,5) 253 587
2 Az 253 521 AR AR BT ES (4) 253 588

X5 243957_06_CN B A 004 JE X7 04/2009



64 B CMS 520 C
(F18570)

FEMZERL AR

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

1E | £ ID 1| £ ID
| AR 254 966
1 Sy 209 379 528 |\ fhigEE M8-6 020 838
2 i 241967 | [34 | Joljekhdy 252 859
3 |wF 222152 | [36 | et 227 159
5 | kBl 16T10/1300 240065 | |500 | #2421 M6x16 020 135
6 L 222320 | [507 | #2221 MBX65 240 162
M T 207689 | |508 | 1242 M6x45 022 689
14 TE B B A AR B e 2B 211 822 511 | ;SHIREE M5-8 023 541
15 E B TR A TAIR B e 211823 512 | ;NAIREE M5-6 020 835
17 EHT 222315 | [513 | ~/aiEEE M6-6 020 836
18 T 240056 | |514 | /il ht M8-6 020 838
19 | ZeLkff M5 240057 | 515 | xfgiEht M16-6 020 845
25 | WA R 253535 | |517 | UH[E16 020 876
26 | S#.C35 206560 | |524 | @iseif 17x1 023 299
27 | BEZR 206 561 530 | 5k J3#5 Din2097 15x1,50x70,94 251614
28 | SR 255425 | 531 | #2420 M6x12 020 134
28a | tkantt 255427 | |540* | R IiliZ4 M5x10 023 247

511 18 514

JE S 04/2009 BBHFRE 004

X#H5E 243957_06_CN




S T 0 |_ |_ CMS 520 C B 65
THE RIGHT WAY TO KNIT (HLE570)
»

A M ZEfr A
1 | G ID 1A | £7 ID
z BRI 253 521
1 K obi 4y 209 379 529 | NfigEE M8-6 020 838
2 TEMR 241 967 33 | LiEEEHT 252 858
3 T 222 152 36 | etk 227 159
5 i J i 16T10/1300 240 065 500 | iZ 21 M6x16 020 135
6 B 222 320 507 | i1 M6X65 240 162
12| BAME R 214 583 508 | iZ42IE M6x45 022 689
14 | R I R T 2 211 822 511 | /it M5-8 023 541
17 TR T 222 315 512 | N figEE M5-6 020 835
18 T 240 056 513 | ANl RE M6-6 020 836
19 | 282 4T M5 240 057 514 | Nfhight M8-6 020 838
22 | TSR N I 231516 515 | iRk M16-6 020 845
23 | RN T 231 520 517 | U#JE16 020 876
24 | AR 253 534 530 | ik Jy# 15x1.50x70.94 251614
26 | §4.C35 206 560 531 | I2 41 M6x12 020 134
27 | BRGNS 206 561 532 | U6 020 872
29 B 255 424 533* | #/1 0.2x12x27 023735

29a |t 255 427 534* | # J 0.5x12x27 023 736

29b | ffy 240 112 540* | R YiPEIRLZZ M5X10 023 247

532 531
511
51418

530

X5 243957_06_CN BBHFRE 004

19

514 512

JE X7 04/2009



66 B CMS 520 C STOLL

1
(HLE570) THE RIGHT WAY TO KNIT
» i\‘ —_—
ZER AV TR eI
& | EH ID & | L5 ID
z BAERRAES 214 583
1 iﬂ 213 969 500 | V8 A 6x6x25 023 017
2 ikt Z=40, M=2 213 744 502 | [&:CH242 M6x8 022 684
B BT FAT B R /2502 503 FI222 M6x12 023 898
3 T AR A 206 394 504 | [ seihEr 020 938
BFE LT B A 503

503 ) 7 Nm
502 ) 7Nm

502 ) 7 Nm 502

503 ) 7 Nm

JE S 04/2009 B E 004 X5 243957_06_CN



STOLL CMS 520 C 0 67

THE RIGHT WAY TO KNIT (HL2570)
A
2 R ERE AT
& | EF ID & | L ID
L | R 252 859 IR | AR 252 858
1 R 252 780 1 I 252 780
2 Hh 223 994 2 i 238 339
4 15 %E 255 650 3 S 026 259
5 TEFEH 239 248 4 ParE: 255 650
6 W 214 053 5 | ekkhf 239 248
7 Y 255 651 6 BT 214 053
500 | [E4is0s 1.4x13.6x93 023 572 7 1 224 009
501 | #EREHEE 1ISO8752-5x20 020 794 8 1 238 304
502 | IE444T 5x22 023716 9 B0 255 651
504 | HliJHIZ %2 M5x29x35 251618 500 | Jx yip&izsz M5x10 023 247
505 | HlijH 42 M5x5.8x6.2 023 365 501 | MR A4S 5x20 020 794
507 | UEE10 020 884 502 | m5/4%] 5x22 023716
508 | e 020950 | 503 | A& REAs 5x12 020 793
509 | HliJHIZ22 M5x12x18 020 539 504 | 51222 M5x29x35 251618
S11 | fhsshE M8-6 020 838 505 | %l I8 4 M5x5.8x6.2 023 365
506 | BZ£21E M4x8 022 501
507 | U110 020 884
508 | #iEFr 10x1 020 950
509 | flijFIZE%2 M5x12x18 020 539
510 | #ijgi%22 M3x16 022 583
511 | UEE3 020 877
513 | SHIEEE M8-6 020 838

X5 243957_06_CN B A 004 JE X7 04/2009



68

P AR R AT

B CMS 520 C

(F18570)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

& | ZF Vo kA 78 | S/ VN e
z ERMBIKR T 31 | R

E3 253 622 E3 243 626

E7 (E3,5) 253 587 E7 (E3,5) 241531

E8 (E4) 253 588 E8 (E4) 241532
8 o 207 695 32 | BALIAARIAE 253803
9 KAl 213 968 32a | LikAE R E 214279
500 | #2221 M6x16 020 135 32b | %% 241 754
501 | R yiFfiZZ M5x10 023 247 532 | N fiB%2 M6X16 020 356
502 | 1221 M8X25 020 142 35 | 9 252 828
525 | 4k BEE e J5.3 022 489

JE S 04/2009

B E 004

X#H5E 243957_06_CN




STOLL CMS 520 C 0 69

1
THE RIGHT WAY TO KNIT (H12570)

ER KL E E3+E3,5+E4

| EBH Vo kA 78 | S/ Vo kA
&

ERMEE

E3 243626 | |7 EAEHIRRY T 211 036

E7 (E3,5) 241531 |8 X HIE 213 429

E8 (E4) 241532| |9 R HE 222 866
1 FRIPR 10 | 352 205 678
E 3 221190 | [11 [ #&ATFE4F 240 060
E 7 221194 | [15 | faigoe 215253
E 8 221195 | | 500 | 221 M4x30 023 290
2 45 E3-8 230105 | |502 | yifsskigise M5x12 023 340
3 | WLk E3-8 230093 | |504 | /SfMERE M4-8 023 046
4 B iGHE E3-14 213428 | | 505 | NAHELE M5-04 020 854
5 | HEHuE 508 | U5 020 871
E 3 220992 | | 510 |uZ#ziig M4x35 023 550
E 3,5 220993 | [511 | %% 022774
E 4 220 994

2

I

X5 243957_06_CN B A 004 JE X7 04/2009



70 e CMS 520 C STOLL

(#.E570) THE RIGHT WAY TO KNIT
» AY

AP AT

& | Z/ ID & | L8 ID

b3 BANTFEFT 240 060 500 1224 I8 M3x25 023 093
1 A 240 058 501 | #Z220F M4x20 023171
2 A 240 059 502 | #Z20E M4x16 023123
3 ¥ 215228 504 | RYIPEIRLZ M6x12 023 435
4 B AR T 215675 505 | RYiPEIRLZ M5X16 023 417
5 B0 205 681 506 | #EFF 16x22x2 023 449
6 KT 215 287 507 | %4 pE 10x16x1 023 260
13 | AR 213 980 510 | /SfIERE M5 020 854
14 | B 218 977 511 | 7kIF 10x16x22 022 841
15 | Pl AERAR T 0 kg 2Rk & 244 635 515 | #hp: 210 488

501\@4’/' ? "z

M 3
Lsoz 9 1,5-2Nm

JE S 04/2009 B E 004 X5 243957_06_CN




S T 0 |_ |_ CMS 520 C N 71
THE RIGHT WAY TO KNIT (M 2570)
iR S E

W& | L/ ID & | 5 ID

z LRz g 214 279 500 122211 M4x8 022 501
2 Tt 208 716 504 | U4 020 879
3 ZEP I BE E G AR B 300 744 506 | % 022 774
4 3 212 262 507 | B 4x8x1 023 369

X#H5E 243957_06_CN

B A 004

JE X7 04/2009



72

JE S 04/2009

CMS 520 C
(F18570)

B E 004

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X#H5E 243957_06_CN



S T 0 |_ |_ CMS 520 C PR S 73

THE RIGHT WAY TO KNIT (#.E570)
24 FKERI S22 RS

& | EF RIS & | L8 RIS
3 24 FKE 50" 39 &% 241 549

1 . 243110 10 | f o4 243 603
2 S Uil % (FKE) 237 124 11 |k 228 851
3 88 FKE 50" ECO 254 056 501 | B8 M6x12 023 415
4 Supk 240 324 502 | #1242 M6x20 023 721
5 A7 251 629 503 | B LU # & M6-10 023 414
6 e 251630 505 | UJE6 022 431
7 R 239 295 506 | “F3kiZ£2M8x16 023 113
8 A GPIR 241 581 507 | FfAIBEE M8 023 269
9 e 243 602 508 | #iih B e 023 388

X5 243957_06_CN B A 004 JE X7 04/2009



74 IR LD Je

CMS 520 C

(#1E570)

EMS2#& 4% E3 + E3,5 + E4

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

& | ZF Vo kA -aE Y
z E3 - ESHIS8 K 2o 224 B 241 27113 2Lk IR g 244 356
5 ALK S5 244 347 (FERE] 244 409
6 il 241318 15 | e 244 404
7 E3 - ESHLAR AEAN A MLb ik Ty 3 241 363 501 | &S 240 640
8 % 240783 502 | 4% 0.90x5.40x13.60 241 360
9 a2 5 241370 504 | U 022 537
10 | 2k mpt 242 011 510 |22 KB 60x20 237 682
11 Wi kE10+ E12+ E14 + E16+ | 240 808 512 | F4%53L 2x45° M6 243117

E18+E7.2+E82+EQ9.2+10m.12 +

E6.2(12m.10) + E14/12 ik J1 %% OKC

JE S 04/2009

B E 004

X#H5E 243957_06_CN




S T 0 |_ L CMS 520 C W e R 75
THE RIGHT WAY TO KNIT (#.E570)
E3 + E3,5 + EANLA I LM 2P L 5K ) 2%

1 | G s | | wE| g8 G
z E3 - ESHLES M ACMILb 27k 17 5% 241 363

1 Zef164reb ek S~ 241 345 8 sk i G E 243 121
2 E3-8H/1a% 4L ZE 5K Iy % 241 366 9 2h2ksk ) 4T OKC 243 105
3 LA 241 367 500 | 2% KB30x8 236 228
4 ] 241 694 501 | %Ff 021 022
S f5A7 5 241 368 502 | ik J3 i 5.05x0.55x53 (E3-E5) 023 502
6 EES 242 268 503 | & 021 020
7 O 242 048 504 | RyiFEIZEZ M4x10 241914

X#H5E 243957_06_CN

B A 004

JE X7 04/2009




76 w4 3k CMS 520 C S T 0 L |_

(HLE570) THE RIGHT WAY TO KNIT
A EK J1%4h E3 + E3,5 + E4

& | EF RIS & | L8 Vo ki
z BANZENTR 7% 5 JeLpHE AKF 238 695
E3 - E8 241 366 51 L2 AKF 238 689
1 i 243107 52 2t AKF 237 926
2 E3 — E8HLAT L Hiscdienik s 242770 53 JEiB&E A (D14 AKF) 240719
6 LIS 238 694 54 # AKF 238 692
500 | Fif44E 4x8x0 8x14x0.5 023 501 55 e P AKF 238 690
501 | &% 021 022 56 hiE) i AKF 238 691
502 | 'HEHH4ET 2x6 243 172 57 22 5 238 694
58 Ha 2k 237 940
551 |24 KB 35x12 237 681
552 |24 KB 40x8 236 227
553 | L4iHfi% 0.30x4.50x18.50 241 437
554 | [MIRSHY4T 2x6 243 172

JE S 04/2009 B E 004 X5 243957_06_CN



S T 0 L L CMS 520 C R D3R 77

THE RIGHT WAY TO KNIT (M 2570)
o2k )RR [ AT

W& | L/ ID & | 5 ID

A ML S 244 347 B YREREE T 242 011
1 S 240 607 1 YHER L [T S 4 242 009
2 Fp A 240 606 2 FI IR S 2051 240733
3 gk B A 244 355

4 Ik &S 20450 243778

500 | 4% 0.65x20.15x14.80 241 361

501 | OJE#f 11x2 241 434

X5 243957_06_CN BBHFRE 004

JE X7 04/2009



78 B4R CMS 520 C STOLL

(#.E570) THE RIGHT WAY TO KNIT
A}
EMS2b54 E3 + E3,5+E4

& | EF RIS & | L8 FNINE
z bl S

E3-E5 241 274 13 Zh 2Rk B AT R 244 356
5 A bR S35 244 347 14 |25 244 409
6 A 241318 15 | fehheE 2R 244 404
7 E3 - ESHLAS M HEA A Lb £k ik 11 8% 241 382 501 | &1L 240 640
8 N 240 783 502 | JE4i#i% 0.90x5.40x13.60 241 360
9 MR 22 =5 241369 504 | Ul 022 537
10 | BT 242 011 510 | #24 KB 60x20 237 682
11 | EHm%i2kE10+ E12 +E14+E16+ | 240 808 512 | V3L 2x45° M6 243 117

E18+E7.2+E82+E9.2+10m.12 +

E6.2(12m.10) + E14/12 ik J1 %% OKC

510 ) 4 Nm

JE S 04/2009 B E 004 X5 243957_06_CN



S T 0 |_ |_ CMS 520 C Bah iR 79
THE RIGHT WAY TO KNIT (NE570)
Hiab &k 1128 E3 + E3,5 + E4

e | Z/ PR e | ZF V3 aa
z E3 - ESHLB AL 2RTK a8 241 382

1 | AIAGIEIK N 241346 | (8 | MR 243 121
2 E3-8H1#% AN 5K %M 241 379 9 2heRak )t b H 4 OKC 243 105
3 A 241367 | |500 | 8% KB30x8 236 228
TR 241694 | |501 | Zr 021022
S f5 47 5 241 368 502 | ik J1#i% 5.05%0.55x53 (E3-E5) 023 502
6 |mx 242268 | 503 | &L 021020
e 242048 | [504 | JyifRIEZZ Max10 241914

X#H5E 243957_06_CN

B A 004

JE X7 04/2009




80 w4 3k CMS 520 C S T 0 L L
(HLE570) THE RIGHT WAY TO KNIT
Ak f%h E3 + E3,5 + E4
W& | L/ Ve 78| L Ve
z BALMIEKR %0 5 JeLpHE AKF 238 695
E3-E8 241379 51 B4 AKF 238 689
1 i 243107 52 w25 AKF 237 926
2 E3 — E8HLas Lo ek )y 242770 53 JRER&E T (FLAE AKF) 240719
6 M5 238 694 54 FF AKF 238 692
500 | Fif44E 4x8x0 8x14x0.5 023 501 55 1 AKF 238 690
501 | & 021 022 56 v i) - AKF 238 691
502 | [UliEis4] 2x6 243172 57 M s 238 694
58 F 2 237 940
551 124 KB 35x12 237 681
552 1242 KB 40x8 236 227
553 L4573 0.30x4.50x18.50 241 437
554 [U] R 5T 2x6 243 172

JE S 04/2009

———— e

-

B E 004

X#H5E 243957_06_CN




S T 0 |_ |_ CMS 520 C w4 3k 81
THE RIGHT WAY TO KNIT (#.E570)
]
W& | L/ Ve W& | L/ PR
I | ®AFES0 240 241
SR 251 244 18 |kl 204 819
4 AL 228 594 24 Bonal ik (38 NMEEIR) 253 888
10 WEPEFF ORI EE 5 219 983 31 USB#MzHLZR 253706
1" WEPEFF ORI EE 5 220 159 508 | ylkFIRZZ M3x8 023 251
13 | BTS2 240 251 520 |U#JE 020 901
17 | AT 222 500 200 | S 250 966
A17 | 4T 230 V 50/60 Hz 205 546 2% | fImsbi i 250 967
17b | %1 209 504 22 |k 228 851
17¢c | 28k 40x20 208 018 520* | yikizz2 M8x16 023 113
17d |4 24 221 951 521% | RUIIE%2 M8x18 251331

X#H5E 243957_06_CN

B A 004

JE X7 04/2009




82 PR CMS 520 C S T 0 L L
]
(W12570) THE RIGHT WAY TO KNIT
AN
FYHEMFEH
- FRIRG & | L IR
z E3-4HBBN D RS 215 663
1 E3-4LE5 WHEA T2 148 216 266 6 HEA A ] B 7 244 098
Al | B2k 202 146 7 AL 230 709
2 E3-4Las 14N~ FLDARE 247 216267 | (9" | GLbEHT50° 242 959
3 E3-4Hl 8 AT 20285 346 216 268 10 LA B opBR ] 3] 241 887
4 E3-4Las AN T35 445 216 269 13 |85 213035
S A TEMBR AT 244 099 500 | 5ffilE4Z M5x10 020 351

JE S 04/2009

9*

B E 004

X#H5E 243957_06_CN



STOLL CMS 520 C BYER 83

THE RIGHT WAY TO KNIT (1&570)

AN
AN T
& | Ef BT | #RiRE - BEE | RS
1 |ESANBNETFHENL 148217 486 | |3 | E3-4NLBIEA G2 abLL 3+6217 488
2 | ESANLEIIE FEHHLK 2+7 | 217487 | |4 | E3-4BLEO% S EpLL 4+5 | 217489

X5 243957_06_CN B A 004 JE X7 04/2009




84 B ah 3R CMS 520 C S T 0 L L
(HLE570) THE RIGHT WAY TO KNIT
PR LR
& | L/ ID & | L# ID
b3 AN Fo RV b i 243571 1 o 221 391
1 Pl 240368 | |14 | WrEaVIERITR 221268
2 PEN PR 231704 | |15 | arRQiVIER AiEe V3J 406 206 927
3 A = MRS ik 219800 | |16 | #F 221319
3a | 1Hore 008664 | |17 | %K 251 096
4 PEAFE AT SL8 1L 250089 | |18 [=% 230 758
A4 | STHHE 250055 | |19 | Efeigs 223 361
4b | BAGLTL 250077 | |20 |#F 230 658
540 | IR A 4x15 020783 | | 500 |2 KB30x8 236 228
541 | 7SR} - M8-8 022 843 | [501 |#2% 20x10 244 736
7 PR 239 431 503 | #2221 M5x12 020 132
570 | %18 021504 | | 504 | I1Z#ifF M5X16 022726
8 AN 1 | 292 L 230690 | | 506 | #4222 KB40x14 241 358
9 A FLAE M 1L B2 E L 0E 230683 | | 507 |#222 KB 40x25 241 595
9 [4L 230662 | | 509 |#g 5.3x22x2.5 023219
590 | yEzhi K 023627 | |510 |U%Es5 020 901
591 | OJE#f 244895 | | 512 | iuEspE 15x21x1 023216
1M1 | s 221316 | [514 |U#J& 4.3 020 908
12 |Ex 251098 | | 515 | syifizzz M4x10 023 450

JE S 04/2009

B E 004

X#H5E 243957_06_CN




S T 0 |_ |_ CMS 520 C PR S 85

THE RIGHT WAY TO KNIT (NE570)
A7 U B R 2D %6
& | L/ ID & | L# ID
b3 AL MR D 243572 13 o 221 391
1 Pl 240368 | |14 | rEaVIERITR 221268
2 PEN PR 231704 | |15 | arR@iVIER AlHe V3J 406 206 927
3 A = MRS ik 219800 | |16 | fF 221319
3a |14 008664 | |17 | %K 251 096
4 PN T HL8TL 250089 | |18 [=% 230 758
A4 | SEHHE 250055 | |19 | EfEige 223 361
4b | BAGLTL 250077 | |20 |#F 230 658
540 | P RE RS 4x15 020783 | [500 |1Z% KB30x8 236 228
541 | 7SIk} - M8-8 022 843 | [501 |#2% 20x10 244 736
7 BN G UK 239 431 503 | #2221 M5x12 020 132
570 | %18 021504 | [ 504 | IZ#ifF M5X16 022726
8 AN 1 - 292 L 230690 | | 506 | #4222 KB40x14 241 358
9 AEANHE L AT 2 3 230682 | | 507 |42 KB 40x25 241595
9 [4L 230662 | | 509 |4 5.3x22x2.5 023219
590 | yEzhih K 023627 | |510 |U%Es5 020 901
591 | OJE#F 244895 | | 512 | iuEapE 15x21x1 023216
1M1 | s 221316 | [514 |U#\JE 4.3 020 908
12 |Ex 251098 | | 515 | syifizzz M4x10 023 450

X5 243957_06_CN B A 004 JE X7 04/2009



86 BER CMS 520 C STOLL

]
(H12570) THE RIGHT WAY TO KNIT

H
2 SFE

& | ZF ID JEFE

z HFLBORTHSEE SFE 231 427 W EWISFE&AT T

1 7 L AL e 2 231979 MEMMINGER-IRO GMBH

2 T e e e E SFE 231 980 Jakob-Mutz-Strasse 7

A2 ‘ M2 SFE 231 537 D-72280 Dornstetten

HiiE +49 (7443) 281-0

+49 7443 281-101, f£H.:
SFE&AF1 55 042 Bk LR R 22285 ¥ 45 11 MEMMINGER-IRO
N F I ALRE .

/\

mit Keramikhalbschale ™.
with ceramic-half-tube

mit Keramikhalbschale
with ceramic-half-tube

JE S 04/2009 BBHFRE 004 X#5 243957_06_CN




S T 0 L L CMS 520 C 2% % 87

1
THE RIGHT WAY TO KNIT (H12570)

L eSS

X5 243957_06_CN B A 004 JE X7 04/2009



88 W iR CMS 520 C S T 0 L |_

1
(NE570) THE RIGHT WAY TO KNIT
NS

M2 % 2%

e | Z/ PR e | ZF PR RS

z 8N &5

1 AR 2 X B 251 332 5 AR, 251 339
2 | 29x25x3000 252627 | |550 | feuif4 k2 Max12 023 062
3 | mdik 250051 | |551 | IEL2IH MAx8 022 501
4 B 245 024

JE S 04/2009 B E 004 X5 243957_06_CN



S T 0 L L CMS 520 C R iz 89

1
THE RIGHT WAY TO KNIT (H12570)
2IN
;%N:I:Ei
P RaE 6" |k 245 029
1 R 245 024 10 | ohyEm = 251335
| 245028 | | 501" | i24ii M6x10 023 690
10*

X5 243957_06_CN B A 004 JE X7 04/2009



90 W iR CMS 520 C S T 0 L |_

(#.E570) THE RIGHT WAY TO KNIT
KERE
| 5% VN e 78| LB Ve
B
I | BN 530/520C 251 339
1 | Aidpefa e 250 121 7c | Bkl 251320
2 | FEEn 251 101 570* | 1242 KB 30x6 241 424
3 | T FLENT 245 021 500 | /& 20x16x400 244 983
530 [ OJEH 15x1.5 250 054 501 | /R 20x16x40 251 043
4 | ¥R Flent 245 022 502 | /& 20x16x570 251 044
75 A 251315 504* | il Sk 22 M4x12 023 062
7a* | 250 120 506* | HiZiJe 250 051
7b* Tk 250 805 531* | 12221 M4x8 022 501

JE S 04/2009 B E 004 X5 243957_06_CN



STOLL CMS 520 C RS o1

1
THE RIGHT WAY TO KNIT (H12570)

BRAE AT

X5 243957_06_CN B A 004 JE X7 04/2009



92 RS CMS 520 C S T 0 L |_
(#.E570) THE RIGHT WAY TO KNIT
A N
BINEH

e | Z/ ID e | ZF ID
3 BAMARKE 240194 6 fih & 242 812
1 HEAAHE S 240 195 10* | it &4 244 554
3 | AR 240198 | 502 | U 020 901
T ESTYN TR 250298 | |503 | i2% KB 50x12 240 359

JE S 04/2009

B E 004

X#H5E 243957_06_CN



STOLL CMS 520 C R 03

THE RIGHT WAY TO KNIT (NE570)
B B3R E

e | EH ID 18| L/ ID

z BANEEEEE 240 306 12 R 225 099
1 PRI 240 227 502 | 124 M6x25 023510
2 B itk 250 071 503 | #2221 M6x16 020 135
3 B FLH 251225 504 | [ UipEIELL M5x14 023 588
6" | A 250 931 506 | iZ221H M6x12 020 134
| AR 250 932 507 | #2221 M6x20 020 136
8 | ML 252064 | |508 | U 020 872
9 PRAF e i i G 223 350 511 [ Zh&asy 243 055
1M BER T 219 107 512 | I2221H M6x10 023 690

X5 243957_06_CN B A 004 JE X7 04/2009



94 BRI CMS 520 C STOLL

(#.E570) THE RIGHT WAY TO KNIT
=
BRY ATl
& | EF ID & | L8 ID
L A JeBhA 250 071
1 I Bk 245218 505 | /Nfigtt M8-6 020 838
A1 [ Je ik MCM 12-04 023 639 506 | HE#%] 1.5x8 236 923
2 Te ST 220 561 507 | BHSEHE A A4 6x20 023719
A2 [ O JE3F 14x4 023 237 508 | HllJH 1222 M4x24.8x7.7 240 299
3 2o M 245219 509 |#jgizs 251 316
4 L 253 776 510 | HEFR 12x18x1 023315
5 FFbr & it 245 220 511 | 8ER 12x1 020 951
6 P 251 340 512 | [E4i7#5% 1.25x15x98.2 023 609
7 & 245222 513 | JE4i#f$% 0.5x11x12 251 369
8 HiJE g 254 528
9 AT SRR 240 287 R BANGRR 252 964
500 | #2221iH M4x6 023 067 1 A1 K 240 230
501 | #2421 M4x8 022 501 A1 | 32 FiliZk MCM 12-04 023 639
502 | #JE s 4x8x1 023 369 2 R 242 888
503 | #4 & OKC 240 167 500 | A 12x18x1 023315
504 | iR A ik 026 233 502 | #iE IR 12x1 020 951

JE S 04/2009 B E 004 X5 243957_06_CN



S T 0 |_ |_ CMS 520 C RS 95
THE RIGHT WAY TO KNIT (H12570)
A0 |
5547
g | L/ 1D & | 58 ID
3 AT | ED 240 395

500 SUTRIZ 22 M4x14 023 037

501 BRoi e ae i A4.3-FS 022 482

-7

X#H5E 243957_06_CN

E @501
500

B A 004

JE X7 04/2009




9 BEMSE CMS 520 C S T 0 L L

(#.E570) THE RIGHT WAY TO KNIT

MR X 35, - 4
e | Z/ ID e | ZF ID
7N 253535 | |T | EALEEmE 253 534
1 S R 243 354 1 N FAL S £y S 243 353
500 | 55T A3x8-Al 023158 | |500 | #2228 M3x10 022 991
501 | 488 20x20 2=k 243 356 501 | S Ess WI100-P4330 243 355
900% | §2421iE M6x12 020 134 | |900% | #2242 M6x12 020 134

901* | U JE6 020 872

501

500
501

JE S 04/2009 B E 004 X5 243957_06_CN



S T 0 |_ |_ CMS 520 C BRI 97

1
THE RIGHT WAY TO KNIT (H12570)

E3-4flasHIIka) BIF3E

& | ER RS -aE Vi

z E3-AHLER BN IR3) B E 2242423 At KR s s 220 062
T [ EahneE (k) 220011 | [500* | JeyjcheiEzz M4xs 023 036
2 | sk R 220061 | |502* | 1%k N-3B, 5 22k 210 729

X5 243957_06_CN B A 004 JE X7 04/2009



98 RS CMS 520 C S T 0 L L
1
(NE570) THE RIGHT WAY TO KNIT

SN L
B S
e Z/ PR e | ZF V3 ka
z F=gsiEeS
1 MRS 240 229 5 A 3 240 562
2 e 251676 | (501 | U[E 020 881
3 Bl 200289 | [502 | ylEIE 241603

JE S 04/2009

B E 004

X#H5E 243957_06_CN



STOLL CMS 520 C RpE 99

1
THE RIGHT WAY TO KNIT (H12570)

RIBEE

X5 243957_06_CN B A 004 JE X7 04/2009



100 R R CMS 520 C S T 0 L |_
1
(NE570) THE RIGHT WAY TO KNIT

JESn 2
e | Z/ PR W& | PR
IL | E3-ESHLES LB AR 241 271 IR | A%Z4EE3-E5 241 274
1 Je 2245 250 562 1 A2 A e 250 563
2 e 241 994 2 e 241 994
3 W 224 717 3 I 224 717
4 B 219748 4 e 219748
505 | 2% KB60x30 237 683 505 | 1242 KB60x30 237 683
510 | #2%2 KB 60x20 237 682 510 |22 KB 60x20 237 682

JE S 04/2009

B E 004

X#H5E 243957_06_CN




STOLL CMS 520 C Rip g 101

THE RIGHT WAY TO KNIT (NE570)
\}
e
& | L/ ID | Z# ID
B
1 [ HEAEE 250680 | |3 | dEfEEiE 3 250 682
Al [EE 250 684 3a =3 250 686
1b | AORGETF 251 376 1b | AORHET 251 376
1c | Pigssh 219 393 1c | Pigiseh 219 393
1d | ik 204 666 1d | ik 204 666
2 [ #AEE2 250681 | |4 | #&/iEcs 4 250 683
A2 D) 250 685 A4 4 250 687
1b | AT 251376 1b | A FI T 251 376
1c | g 219 393 1c | Pigisem 219 393
1d | gk 204 666 1d | ik 204 666
5 FEAN Jr s 2 R AT 251 233 6 FEAN A 4 T2 R AT 251 234
A5 | Zefis s AR 251185 A6 | A s il A R A 251 186
50 | &y 244 989 6b | %oy 244 989
5¢c | i 250 273 6c | it 250 273
5d | L 240 412 6d | L 240 412
550 | iz KB 50x12 240 359 550 | #2#2 KB 50x12 240 359
551 | 12221l M6x16 020 135 551 | i222iE M6x16 020 135

1a 1d—-~ /
—7
1c 2

2a

X5 243957_06_CN B A 004 JE X7 04/2009



102 RipE CMS 520 C STOLL

(HLE570) THE RIGHT WAY TO KNIT
\)
JE AR
& | LH ID B | &k ID
1 BANEENER 251 565 Al [k 251 564
o | Zfefsnft 243 052

JE S 04/2009 B E 004 X5 243957_06_CN




STOLL CMS 520 C BEEE 103

1
THE RIGHT WAY TO KNIT (H12570)

LA I

X5 243957_06_CN B A 004 JE X7 04/2009



104 HEEE CMS 520 C STOLL

1
(HLE570) THE RIGHT WAY TO KNIT

PDF# & (220)

el D #ik
LR P 220 G 253104 |_GB
LRk P 220 Jein 253104 |_GB
Rl 220 e 253104 |_CN

FECMS I AFHIDVDYL L EARAT LU S it 151220 U] 5253 132.

E ] 1 1
o t } — }
G I I I
g 0 T — T
5_ | | |
2 | | |
T
| | : |
R ™ i | | Getion r————-——- -t =7 === |
¥1 l[:l—_f‘EE— " - _ : Yorschalt- : : :
Lftetrlis ' —4t—— % @ I trafo
B3 M8 1 3 ]9 28 | I I I
I I I R I
| | T2 11 o |
I I I P10l P2l Fu3l |
L1 = |3 Ho(rE 1 | Il |
-y — — — — — e _d SN [ D N I | L — - I m I
“RDE[? T [x | |
=) I3 o | |
312115 Iza I e 1
P | I 1
TAN_MG_GND 1 1
0.6 513 B | I
I fption I
1 1 2BY_n | _ |
-] | Trafo Hovafournisseure |
9077212 J907 fa10 1 1
/—\‘3, I pder Trafa SFE T3 I
=BT -3 L - ] |
Ei ,
higdrehfeld | ©OF 9 rnEpELsung "o
ichten

JE S 04/2009 B E 004 X5 243957_06_CN



STOLL CMS 520 C BEEE 105

THE RIGHT WAY TO KNIT (H12570)
PRI 22
E ID
lj:D 13K 42 1.0A F 5x20 008 748
{42 3.15A T/440V 6.3x32 025 261
- - 11K 42 10A T/440V 6.3x32 025 258
| | s 42 2 5A T/440V 6,3x32 217 465
- ) {42 1,6A T/440V 6,3x32 236 229
{42 6,3A T/440V 6,3x32 026 809
K42 8A T/440V 6,3x32 241 866
R 22 12,5A T/440V 6,3x32 232 367

X5 243957_06_CN B A 004 JE X7 04/2009



106 BERE CMS 520 C S T 0 L L

]
(NE570) THE RIGHT WAY TO KNIT
= I
fezhE4i E5-8
ZH RN P PRIRE
T | fzhE Sk E 520 1IMP. BME2 E5-8 254 884
JEHLk R4S 520C BME2 XR332 255 054 S 45 XR161 [254 886
= ES
Rk 48 520C BME2 XR333 | 254 888 KR A S 45 XL136 255 050

JE S 04/2009 B E 004 X5 243957_06_CN




STOLL CMS 520 C BEEE 107

1

THE RIGHT WAY TO KNIT (H12570)

1 2
B A3 H 2 2k
Fye PR Fye PR
z he R F 223k 3XX oke 240 192
1 ZILH45 1 OKC 240 256 3 425K 50" OKC 240 258
2 | ZLHd 2 OKC 240 257 4 [ BRRZWLIEL OKC 240 259
6 | RahFHIRHISE OKC 240 518 7 AR IT KB4 50° OKC 240 537

X5 243957_06_CN B A 004 JE X7 04/2009




108 BERRE CMS 520 C S T 0 L L

(HLE570) THE RIGHT WAY TO KNIT
AHLHLE 1 OKC
F77e PR F7e PR
I | ZPLE% 10KC 240 256
B\ %5 OKC 3XX 240 289 TR B % OKC 253 442
'
I
|
F: g 14l FKE 4] OKC 240 290
== ! %
I

JE S 04/2009 B E 004 X5 243957_06_CN




STOLL CMS 520 C BEEE 109
THE RIGHT WAY TO KNIT (M 2570)
K’
ZLHSE 2
EA S Vo kA F77 VN e
I | 4WH% 20KC 240 257
th kL4 HIAB OKC 240 291 Iy fiti L5 8 OKC 3xx 240 296
o ]
%% B i
R BRALIT K HL4E OKC 3xx (240 292 FE% A 25 OKC 3xx 240 297
1l
240 298
]
I
A MR HL S OKC (240 294 i S B 45 OKC [253 441
Ez 1
= @
L5 ik H1 % OKC 3xx 240 295

=

=B

X#H5E 243957_06_CN

B A 004

JE X7 04/2009




110 BEIRE CMS 520 C S T 0 L L

(H12570) THE RIGHT WAY TO KNIT
> s %
R TRy I
P 1D Py ‘ ID
T | ZERRZgWLEL OKC 240 259
AR TS HL4E OKC 240 308 ZERAR T 45 OKC ‘ 240 311

TFo= 48 KAHA OKC 240 309 TFo&r 45 HAAB OKC (240 312

EII": = ::—'“\, 4%

I‘ At
= T
it ik g OKC (240310

H ——————=

JE S 04/2009 B E 004 X5 243957_06_CN




ST 0 |_ |_ CMS 520 C HERIRE 111
1)
THE RIGHT WAY TO KNIT (#.E570)
%
ZLH4E 50"
F77s Vo kA F77s VN e
#HLR R 50" OKC 240 258
H45 CAN 50" okc 240459 | | iR gk 50¢ 240 502
I l—i:]E
|[ o'-'aa‘ 'i
FLAEY) A B 48 50" OKC 238703 240 505
11 1l
I I <(B
JEME2b%s v 4 50 OKC (240464 | | s s 236 572
é}: o i?i ; =
— T @
k45 HIAB 50° OKC 1240467 | | JF B4 HIAB 3xx OKC (240472
i I
— 4{@ =il I o=
Rkt £ 45 H1 2 HIAB 50 OKC 240468 | | FLENT i 145 251231

S

LU 45 WAZ/F 50° OKC [240 469

/
L

AN\
=
UL

i\
1| =)
10

b

X5 243957_06_CN

B A 004

JE X7 04/2009




112 mEET T CMS 520 C STOLL
(H12570) THE RIGHT WAY TO KNIT
oo

JE S 04/2009 B E 004 X5 243957_06_CN



S T 0 |_ |_ CMS 520 C EHBT s 113
THE RIGHT WAY TO KNIT (N&570)
#EHIAE
& | L/ ID W& | L/ ID
I | BANERISEE 520 BM2 251 638 6 F% 4R BIO ECO2 301 007
1 To w5 i E 5XX ECO2 251639 | |7 EIENCE 4SM 7TE 300 943
2 HJE R CG54 300923 | |8 4 N-CPU 432 300 965
3 R A2 301 008 9 + Y5 CPU1 300 966
4 AR 301000 | |10 | IPC P8X OKC 300 976
5 Hi %k C-WAZ ECO2 301006 | | 521* | #iififil iR 5 229 059

X#H5E 243957_06_CN

B A 004

JE X7 04/2009




114 TR CMS 520 C STOLL
(H12570) THE RIGHT WAY TO KNIT
A 3 3% FHAF

AT LUEW AR TR, T A AT .
PREEHGHLRPENVER A e 42

JE S 04/2009 B E 004 X5 243957_06_CN



S T 0 |_ |_ CMS 520 C B3 115

THE RIGHT WAY TO KNIT (HLE570)
TH
17| Z ID 7E | L/ ID
1 FIE Y E4 062309 | |6 [ 7] 1.33 2K E3-4 006 169
BB E5, E2,5.2 062 310 IRl ) 1.25 22K E5-8, E3,5.2 006 170
FIE Y 4 ET, E3,5.2 062 312 [ 7] 0.90 22k E10-12, E5.2 + 6.2 006 175
i 4 E8 062 313 [ )] 0.73 =K E14, E7.2 006 173
I XA EN0, E5.2 062 314 [MIfl#E )] 0.45 ==K E16-18, E9.2 006 179
EIESZ 4 E12, E6.2 062315 | |7 TFRA 009 346
EIEST 4 E14, ET.2 218069 | |8 = 031232
ST 4 E16, E8.2 230 188 IR v s ES 031233
BIES7 4 E18, E9.2 230 189 [ T2 E6 031234
B E20 230 190 [l it s E7, E3,5.2 031235
2 EIEWT E14-20 (E5-14) 062 316 AL v E8 031236
1E1 1 E4-8 (E3,5.2) 062 317 U]l vt % E10 (E5.2) 031238
FiEW T E10-14 062 318 (AL 9 E12 (E6.2) 031240
3 - SY R 227 071 IR A E14 (E7.2) 031242
L8k 227 070 A A E16 225 111
4 Bl 227 249 [ g E18 (E9.2) 225112
5 S 232 027 [l ik g E20 225113
AS MY 202843 | |9 7 L=150 JHK 228 180
5b |#T 232022 | |10 | T H% 209 527

Lo
=Y

—
et
@ — U

X5 243957_06_CN B A 004 JE X7 04/2009



116 TR A4 CMS 520 C STOLL

1)
(E570) THE RIGHT WAY TO KNIT

Moy I 1
iz g s

W& | EZF ID &g | L/ ID

1 NI T46, 1 230614 4 R A 216 732

2 WS OKS 475, 18T 009 200 5 BB OKS270 229 372

3 {H)lE OKS 475, 150%¢ 005 351 6 {3 IE Staburags NBU 12/300KP 231191

EBHE A 004 X#H5E 243957_06_CN

JE S 04/2009



S T 0 L |_ CMS 520 C T % M 117
THE RIGHT WAY TO KNIT (#.E570)
i N

BUARER A

& | EF ID & | L8 ID

1 B2 22 i M4x8 020 091 11 M 44,4k 203x3.6%K 025 815
2 SUTIRIRZ2 M3x6 020 286 B2k T50L 026 294
3 1222 M5X16 022 726 H 45 L2k 140x3,622K 008 379
4 T2 22 M6X14 022 658 B AL 2k 302x4.8mm 008 642
5 i 2 MR 22 M16X50 023 235 ML 4534 92x2.42 K 008 378
6 R 3XT 020 643 12 | WTEGHA T ABV 232 320 =K 026 557
7 T 3x10 020 645

8 R 3x12 020 647

9 R 5x12 021 988

10 LAY 5x18 022 622

X#H5E 243957_06_CN

B A 004

JE X7 04/2009




118 BEES CMS 520 C STOLL
(H1&570) THE RIGHT WAY TO KNIT
4
S

JE S 04/2009 B E 004 X5 243957_06_CN



STOLL CMS 520 C RBRREH 119

1
THE RIGHT WAY TO KNIT (H12570)

WA (ETEA, FIHEAD

8 | £5 ID 8| S5 D
z BRI T P8 MR 50" 244 424
1 SN 243608 | 5 1550 W ax12 520647
2 i 202 777 851 |4l 021 504
3 |y D=130 062 385 552 | {115k A12 020 996
4 DR 200363 | |500 | jRyiHIRZ MAx30 023 681
> | SUR% 243765 | |501 | % 5.3x30x1.25 023 556
A5 | SRS 243623 502 | jRyifEiRLZ M4x25 023 511

X5 243957_06_CN B A 004 JE X7 04/2009



120 RHREH CMS 520 C S T 0 L |_
1
(NE570) THE RIGHT WAY TO KNIT
S22
e | Z/ PR e | ZF PR RS
1 WA S LIH 148 217 486 3 AN S LI Hi3+6 217 488
2 A S LD IRART2+T 217 487 4 AL BN A+BIEAN T 2P B2 Ni4+5 217 489

JE S 04/2009

ERHFZE A 004 X#H5E 243957_06_CN



STOLL CMS 520 C BHEH 121
THE RIGHT WAY TO KNIT (1&570)

I:[ Al N,
KA 2D LA I R 20 8%
& | L FRIHE - Vo ki
1| EA SRS 231856 | 3 | 4 GUbimhiate 231858
2 AR 231857 | (4 | AU EM4+EEA T ANI4+5 231 859

X5 243957_06_CN

B A 004

JE X7 04/2009



122 BB CMS 520 C S T 0 L |_
(E570) THE RIGHT WAY TO KNIT
MRIE S5
e | SZH FriNE 78| L VN e
A | EANRIEEZRYIL 148 213 773 10 Hs 1% 212 774
B | BANRIES AL 2+7 213 774 11 o 213 392
IC | BABRIEROEENL 3+6 213 775 12 VEE. a0 216 100
5D | BANRIESYEEL 445 213776 13 e e 216 101
1 HEATERR 213 408 14 | JKH7 2.04 201 654
2 chia) 217 188 422.06 208 924
3 Bl 212 508 16 | gpsshy 201 677
4 N 213807 17 | HEFF 212 547
5 BANFEE x+y 18 W 213 391
7 ENTEY 3.3 (2+7/3+6) 212 504 21 DT 213 399
SENIAY 3.4 (1+8/2+7/3+6/4+5) 212 505 500 | RYiPELIELZ MAx6 022 994
8 SENTHY 3.3 (2+7/3+6/4+5) 212 504 502 | JRyikkkig42 MAx12.5 022 979
SENHS 3.4 (2+7/3+6/4+5) 212 505 506 | JE4i#FE 4.0x0.7x25 022 969
SENTHY 3.5 (1+8) 212 506 508 | J1: 4 2.8x0.35x19 023 394
9 20 212773

JE S 04/2009

B E 004

X#H5E 243957_06_CN




STOLL CMS 520 C RBRREH 123

THE RIGHT WAY TO KNIT (#.E570)
kAL S a8 Ak
& | EF RIS & | L8 RIS
b3 BRI SNk 148 213 773
BRI S ORIk 247 2137745 PAFAK 1+8 216 352
BRI S ORRIL 346 2137756 PR K 247 216 353
BRI S ERIL 445 2137767 P 3+6 216 354
1 G OPBLRE 148 213 768 8 PN 4+5 216 535
2 NG LpIREE 017 213769 a Sub4 201672
3 BB LPILEE 346 213770 500 |42 1E M4x8 022 977
4 NG LPIREE 445 213771 501 | %3¥F S4-FST 022 774

X5 243957_06_CN B A 004 JE X7 04/2009



124 BHEH CMS 520 C STOLL

1
(NE570) THE RIGHT WAY TO KNIT

A\l

e | Z/ PR e | ZF PR RS
Il | AR TR 3+6 E3-4 217 658 I2 | AR FLBRIN 4+5 E3-4 217 660
1 AR 2385 3+6 E3 214 590 2 AR G038 4+5 E3 214 591
a @ 213035 | la | #L 213035
b | A SHREILL 241887 | [b | A SHmHLL 241 887
500 | 54 M5x10 020351 | |500 | /5fii24 M5x10 020 351

JE S 04/2009 B E 004 X5 243957_06_CN



STOLL CMS 520 C RBRREH 125

1)
THE RIGHT WAY TO KNIT (#.E570)
= y
KIFN S (STIXX)
g | L/ 1D & | 58 ID
I | BDBKENRRE 228943 | |10 | KJMIBE A (STIXX) 3 236 275
20 | PRIk A LY 236718 11 | FLM CPU ¥ 300 934
30 | o4 223029 12 | ks 211 354
40 |k 228 583 18 [ MEE 212 406
50 | ARk 212 241 A13 | B RE R 212390
80 W2 24 S5 AT 200 223 16 PANTE KR 212 255
500 | Jeyil4ngez M8x16 023 113 17 2 25 A 211 801
501 | 24T M8X25 022 866 19 EYy " 211 352
503 | /Nfngkl M8-6 020 838 510 | F3LiZ2 M5x10 023 247
504 | U#AE8.4 023 248 511 | #p4E02+F M5 022 873
512 | FskiZ42 M5x6 023 246
513 | &J8 g4 ST3.5x13 022 940
514 | BREEE AS 022 454
515 | T BB R S8 22 M3x10 023 380
516 | 2221 M5x22 023 193

20

(4]

mEp
L &
<—j‘—:‘:
&

_::::_\__\:
—
—

i
L

|

L

X5 243957_06_CN B A 004 JE X7 04/2009



126 RIE A CMS 520 C STOLL

]
(H12570) THE RIGHT WAY TO KNIT

H
2 SFE

& | ZF ID JEFE

z HFLBORTHSEE SFE 231 427 W EWISFE&AT T

1 7 L AL e 2 231979 MEMMINGER-IRO GMBH

2 T e e e E SFE 231 980 Jakob-Mutz-Strasse 7

A2 ‘ M2 SFE 231 537 D-72280 Dornstetten

HiiE +49 (7443) 281-0

+49 7443 281-101, f£H.:
SFE&AF1 55 042 Bk LR R 22285 ¥ 45 11 MEMMINGER-IRO
N F I ALRE .

/\

mit Keramikhalbschale ™.
with ceramic-half-tube

mit Keramikhalbschale
with ceramic-half-tube

JE S 04/2009 BBHFRE 004 X#5 243957_06_CN




	版本说明
	简介
	搜索帮助
	力矩

	机头传动
	传动
	马达和皮带传动
	张力轴承

	动力链和活塞

	横移
	横移传动

	针床
	E3机器上的针床
	E3机器上的针床

	E3,5机器上的针床
	E3,5机器上的针床

	E4机器上的针床
	E4机器上的针床

	左切/夹纱针床
	右侧夹/切纱针床

	机头
	机头部分总览
	织针三角座
	织针三角座
	沉降片三角座
	没有导轨部分的导纱器传动
	带导轨部分的导纱器传动
	左右侧的沉降片控制
	机头
	机头导轨
	织针探测器
	毛刷握持器
	机头盖

	主牵拉辊
	主牵拉辊
	左侧主牵拉左侧主牵拉
	摆动安装轴承

	主牵拉三角
	安装板
	浮轴

	主牵拉的中间
	防缠绕板角
	脉冲发生器和马达
	后牵拉辊
	前牵拉辊
	前辊元件
	压力角轨



	牵拉辊和左侧轴承

	辅助牵拉辊
	辅助牵拉辊
	辅助牵拉辊右轴承
	辅助牵拉辊左轴承
	马达
	整个左右两侧金属角片
	夹／切纱床纱线张力盘

	牵拉梳
	牵拉梳
	左侧牵拉梳
	右侧牵拉梳
	牵拉梳传动轴
	牵拉梳旋转杆

	牵拉梳剩余部件
	牵拉梳装置 E3 + E3,5 + E4
	牵拉梳开关杆
	马达牵拉装置


	喂纱装置
	24 FKE的导纱系统
	左侧导纱设备 E3 + E3,5 + E4
	E3 + E3,5 + E4机器的左侧纱线张力器
	右侧张力轴 E3 + E3,5 + E4
	纱线张力盘和转向杆

	左侧导纱设备 E3 + E3,5 + E4
	右侧纱线张力器 E3 + E3,5 + E4
	右侧张力轴 E3 + E3,5 + E4

	纱筒
	导纱器和导轨
	整个导纱器
	左侧摩擦喂纱轮
	右侧摩擦喂纱轮
	喂纱轮 SFE

	吸尘设备
	吸尘设备
	集尘盒
	软管装置


	操作和控制
	输入装置
	启动装置
	操纵杆轴承

	信号灯
	收集区域 - 控件
	E3-4机器的振动自停装置
	测量设备

	保护装置
	安全侧盖
	仪表盘
	后仪表

	电器设备
	PDF格式线路图（220）
	保险丝
	传动电缆 E5-8
	电缆装置安装
	织机电缆 1 OKC
	织机电缆 2
	牵拉梳织机电缆
	织机电缆 50"


	控制电子元件
	控制箱

	可递送附件
	工具
	润滑材料
	机械部件

	特殊备件
	辅助板（上面的，下面的）
	导纱器柄
	特别粗的纱线使用的导纱器
	整个嵌花导纱器
	嵌花导纱器臂和头

	添纱导纱器柄
	长搙测検设备 (STIXX)
	喂纱轮 SFE


